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Facultatea de Teologie din Cluj a serbat un 
deceniu de la sfințirea campusului și a 
paraclisului propriu
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Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-Napoca a serbat miercuri un deceniu de la 
inaugurarea campusului propriu și al paraclisului instituției.

Mitropolitul Andrei al Clujului, Maramureșului și Sălajului și Episcopul Vicar Benedict 
al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului au oficiat Sfânta Liturghie în 
paraclisul facultății împreună cu Arhim. Teofil Tia, decanul instituției, cu Părintele 
Conferențiar Adrian Podaru, prodecan, și cu Părintele Profesor Ștefan Iloaie, 
director de departament.

Părintele Mitropolit Andrei le-a vorbit studenților despre Sfântul Nicolae ca model 
de bunătate izvorâtă din credință și dragoste.
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La momentul rânduit din cadrul slujbei, Înaltpreasfinția Sa l-a hirotonit preot pe 
diaconul Ștefan Murariu, pe seama Parohiei Ilișua, județul Bistrița-Năsăud.
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Răspunsurile liturgice au fost date de grupul vocal „Sotirios”, compus din studenți 
teologi și dirijat de Părintele Lector Daniel Mocanu. La chinonic, corul de fete 
„Sfânta Casiana” al facultății, dirijat de Ioana Creangă, a interpretat colinde.

Săptămâna Facultății
La finalul slujbei, Mitropolitul Andrei l-a i-a acordat Părintelui Lector Paul Siladi 
rangul de iconom stavrofor, cu dreptul de a purta cruce pectorală.

La final, Arhim. Teofil Tia le-a mulțumit ierarhilor pentru binecuvântare și prezență 
și a amintit că în aceeași zi s-au împlinit 10 ani de la inaugurarea Campusului 
Universitar „Nicolae Ivan” și de la sfințirea paraclisului.
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Cu acest prilej, părintele decan le-a oferit celor doi ierarhi o plachetă aniversară.

În perioada 4-8 decembrie, instituția de învățământ desfășoară o serie de 
manifestări culturale și religioase intitulată „Săptămâna Facultăţii”.

Acestea celebrează hramul paraclisului şi îl comemorează pe Episcopul Nicolae 
Ivan, care dă numele campusului. Programul complet al evenimentelor poate fi 
consultat AICI.
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